



Стройплощадка многострадальной новой котельной в микрорайоне Солнечный вновь ожила. Строители занялись укладкой фундамента и монтажом специальных металлоконструкций. По словам специалистов, в этот этап строительства вложено 30 процентов всех затрат, а это порядка 30-40 миллионов рублей. Как рассказал генеральный директор ОАО «Ярославская генерирующая компания» Виктор ТАМАРОВ, такие вложения – это гарантия того, что проект будет доведен до конца.

В минувший четверг, 15 августа, на месте строительства новой котельной в Солнечном состоялось выездное совещание главы района Сергея МАКЛАКОВА. Сергей Валерьевич поинтересовался сетевым графиком строительства, акцентируя внимание на основных контрольных датах: когда будет закончено возведение основного здания котельной; когда поступит необходимое оборудование; когда закончится его монтаж,, когда произойдет подключение газа и состоится врезка в теплотрассы.

– Основная задержка строительства связана с юридическими процедурами, – рассказал генеральный директор ОАО «Ярославская генерирующая компания» Виктор



Второй этаж здания, который строится в Солнечном, уже обрел свой облик. На фото - глава администрации Солнечногорского района Андрей Мещеряков (слева) и глава администрации Солнечногорского района Андрей Мещеряков (справа).



Сектор экономики и статистики Республики Беларусь